

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen hához küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutósbab áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolando állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen hához küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutósbab áron számítanak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabona-
tőzsde. — A helyzet. — Közgyűlések
és mérlegek. — Vegyes közlemények.
— Szerkesztői üzenetek. — Sorsolá-
sok: 3%-os Osztrák földhitel-sorsjegy
1880. évből. — 4/0 frankos török-
sorsjegyek. — Augsburgi 7 ftos sors-

jegyek az 1864. évből. — 7 ftos Szász-
Meiningeni sorsjegyek. — Braun-
schweigi 20 talléros sorsjegyek. —
Pappenheimi 1864. 7 ftos sorsjegyek.
— 4 1/2%-os 50 éves Belvárosi taka-
rékpénztár r. t. záloglevelek. — Ma-
gyar Jelzálog-Hitelbank 4/0-os frt ért.

községi kötelezői. — Osztrák-Magyar
államvasut társ. 3/0-os elsőbbségi köt-
vényei. — A Magyar Agrár- és Járadék-
bank Részv.-társ. 4 1/2%-os zálogleve-
lei. — Cs. kir. szab. Dunagőzhajó-
zási társaság márkával kamatozó 4/0-os
kölsőne az 1882. évből. — 1889-ik évi

6/0-os bolgár államvasuti kölcsön. —
Petrozsény-Livazény-Lupényi h. é. v.
részv.-társ. elsőbbs. részv. — Kapos-
vár-Fonyódi h. é. v. elsőbbségi rész-
vények. — Hibaigazítás. — Pénzügyi
utmutató: Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1902. augusztus 16-án.

A földmívelésügyi miniszterium egyik jelentése az aratásról rádupláz a másikra. A július harmadik harmadáról szóló még csak 43 millió métermázsza buzát helyezett kilátásba, míg az augusztus első tíz napjáról beszámoló már 45 millió körül tart. Ha ez így megy tovább, a hivatalos becslés egyezni fog a mérsékelt magán-jelentésekkel s meg fogunk állapodni az 50 millióban.

Jelentése a legutolsó termésbecslésnek az előzőknél jóval nagyobb. Mert az adatok most már nem kombinációk csak, hanem többé-kevésbé tényeken alapulnak. Az most már készpénznek vehető, hogy az aratás fényesen sikerült s ha csak erre várt az ország, akkor a gazdasági tevékenységnek immár mi sem áll utjában többé.

És ha körültekintünk, láthatjuk, hogy lazás készülődés folyik az egész országban. Az évek óta tartó depresszió megszibbasztotta az egyes szerveket, azonban nem tehetette tönkre azokat. Az életerő megvan s mihelyt kedvező momentumok merülnek fel, rögtön jelent-
kezik az életkedv is. Reményteljesen megyünk és mehetünk tehát bele az új időszakba. A mult tapasztalatai bizonyára megtanították gazdasági faktorainkat arra, miként kell a legjobb időkben a kedvezőtlenekre gondolni. Ha pedig a mértékletesség lesz vezérelve az egyes tényezők-
nek, akkor a fellendülés utóhatásai is csak áldáshozók lesznek.

Egyelőre azonban az öröm nem teljes. A kiegyezési tárgyalá-
sok csak nem akarnak eredményre vezetni. Ugy az osztrák mint a magyar kormány vállatve dolgozik azon, hogy a fennálló ellenté-
teket elsimítsák, mint tudjuk azonban mindaddig eredménytelenül. Erről az oldalról könnyen érhetik még kellemetlen meglepetések a
börzét. De bármilyen fordulat álljon is be a belpolitikai helyzetben, bizonyos az, hogy a jó aratás után bátrabban állhatunk azzal szem-
ben, mint annak előtte. A tőzsde egyébként is fásult közönnyel kíséri a kiegyezési tárgyalásokat, bár azoknak mélyreható fontosságát tel-
jesen átérzi.

Az üzlet részleteiről a következőket említjük fel.

A hitelrészvények közül élénkebb üzlet eddig csak a magyar hitelrészvényekben fejlődött ki. A kedvezőbb megítélés alapján a malomüzletnél várható jövedelem emelkedése adta meg. Az osztrák hitelrészvények ezideig el voltak hanyagolva, valószínű azonban, hogy árfolyamuk javulása nem fog elmaradni. Annál is inkább, mivel félelvi mérlegéről most már sokkal kedvezőbb hírek kerültek forga-
lomba. A nemzetközi papírok közül még az Osztrák-Magyar Állam-
vasut részvények voltak szilárdan tartva. A szilárdságra ezuttal az a
hir szolgáltatta az okot, hogy Ausztriában a viziutakat csak sorjába
fogják építeni, úgy, hogy az ezen oldalról támadható versenyt csak
évek múlva fogják az államvasutak megérezni. Beavatott körökben
az Államvasuti részvények jelentékeny emelkedését várják.

Rendkívül élénk üzlet van a helyi piacon. A legelhanyagoltabb
értékek élénk érdeklődés közepette emelkednek. Így javultak az
elmúlt két hét alatt a Magyar Aszfalt, a Schlick stb. részvények.

Középpontjában az érdeklődésnek a helyi bankértékek állanak.
Ezek közül a Jelzálog bank és Leszámitoló bank állandó kereslet tárgyát
képezik. A Mercur bank új részvényei iránt is folyton fokozódik az érdek-
lődés. A nagy pénzbőség mellett az új emissió tuljegyzése szinte biz-
tosítva van már. Nagyon jó vélemény uralkodik még a helyi közle-
kedési értékek iránt is. Ezek közül az általunk legutóbb jelzett Városi
villamos vasut részvények emelkedése tényleg be is következett.
Ugyancsak szilárdan vannak tartva még a Budapesti közuti vaspálya
részvények is.

A sorsjegypiacon kevés az üzlet, de az irányzat szilárd. Emel-
kedés várható a 3/0-os Magyar Jelzálog valamint a Bazilika és
Magyar vöröskereszt sorsjegyeknél.

Osztrák hitelrészvény	687.75
Magyar hitelrészvény	731.50
Államvasut részvény	717.—
Rima-Murányi	498.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1902. augusztus 16-án.

Az időjárás eleinte állandóan száraz és meleg volt, a mi bár ártott az őszieknek, azonban megkönnyítette az aratási munkálatokat. A később bekövetkezett esőzések használtak a tengerinek s az aratási munkálatokat csak kis mértékben hátráltatták.

A bő aratás mellett is a gabonatőzsde irányzata szilárdnak mondható. Az előző hetek derouteja megszűnt s a már különben eléggé leszorított gabonaárakat a malmok élénk vásárlásokra használják fel. Javítja az irányzatot egyrészt az, hogy a felhozatalok nagyon csekélyek s hogy az amerikai aratásról érkezett jelentések ismét jóval kedvezőtlenebbül hangzanak.

A forgalom tehát az elmúlt két hét alatt meglehetősen élénk volt s szilárd irányzat mellett különösen a buza iránt mutatkozott nagyobb érdeklődés.

Buza októberre	6.92
" áprilisre	6.60
Rozs októberre	5.76
Zab "	4.97
Tengeri májusra	5.05

A helyzet.

Sajátszerű zsibbadás vett erőt néhány esztendő óta gazdasági életünkön. Mindenfelé bágyadt tétlenség, teljes lethargia észlelhető. Pedig az életműködések e nagyfokú zsibbadása nálunk, Magyarország-
gon nem valamely válság okozta kimerültségből ered. Gazdasági válság nálunk nem pusztított. Hiszen hiába keresnők azokat a tipikus jelenségeket, a melyek a válságot előidéznék és kísérni szokták.

Itt nem dühöngött a t u l s p e k u l á c z i ó s a kelleténél nagyobb budapesti építkezési tevékenységtől eltekintve, a gazdasági erők nem voltak mértéken túl megfeszítve. Alapítási, kibocsájtási viszketeg hazánkban nem csábította beteg vállalkozások halójába a nagy tömegek összekuporgatott filléreit, és nagy, epochális összeom-
lások nem semmisítették meg óriási vagyonokat máról-holnapra. Az értékpiacon nem szitta fel magába a nemzetvagyon, mert hiszen a mult évtized közepe táján beállott, s akkoriban nem is indokolatlan fellendülés óta ez az üzlet is tétlenségre van kárhóztatva.

És mégis meg van akasztva gazdasági organizmusunk egészes vértkeringése. A nélkül, hogy gazdasági válságon kellett volna átésnünk, a pangás nálunk is oly teljes, mint bárhol Nyugat-Európá-
ban, a hol a tulspekuláció dühöngése bosszulta meg magát. Nekünk végig kell szenvednünk a depresszió minden kinját, a nélkül, hogy megelőzőleg kiélvezhetjük volna a fellendülés élvezeteit. Mi nem dulsakodtunk a terített asztalnál, a spekuláció vad orgiáinak mómora nem szállott a fejünkbe, és ime, most mégis koplalnunk kell nekünk is.

A néhány esztendeje tartó tétlenségi állapot tehát helyesen csakis pangásnak, nem pedig válságnak minősíthető. E pangás okai részint a külföldön, részint pedig itthon keresendők. A külföldi, főleg a németbirodalmi helyzet visszahatásaként jelentkezett nálunk elsősorban is az a visszahuzódó félenkség, mely a tőkét teljes tétlenségre készítette. A német birodalomban beállott nagy veszteségek az ipari vállalkozások terén, később pedig a jelzálogbankok össze-
omlása, melyet csakhamar a lipcsei óriási bankbukás követett, a hazai tőkét is oly nagy óvatosságra serkentette, hogy minden vállal-
kozástól félve huzódott vissza, s inkább csekély kamattal mellett csaknem gyümölcsözetlenül hever, hogysen a jövedelmező tevékenység rizikójának tegye ki magát. A töké e visszahuzódásaképp jelentkezett azután a nagy pénzbőség, melylyel karöltve járt a pénz csaknem példátlan olcsósága. Mindenki a biztos kamatozású befektetési érté-
kek után törte magát, s ez a hangulat idézte fel európaszerte az

államadósságok konvertálásának eszméjét. Az egyes nemzetek gazdaságának paragon heverése legalább ezt az egy hasznot eredményezte, hogy t. i. az államok adósságaik terhén könnyítettek valamelyest, a mi végeredményben mégis csak a nemzetvagyonra rótt terhek némi enyhítését jelenti.

A tőke paragon hevertetésének nemzetközi jelentőségén kívül nálunk még főleg két ok játszott közre a pangás felidőzésében. Az egyik Ausztriához való viszonyunk rendezetlensége, mely úgy a külföldi tőkét riasztotta vissza magyarországi vállalkozásoktól, valamint az osztrák piacot kedvetlenítette el velünk szemben, úgy hogy az Ausztriával való forgalmunk nagy mértékben szenvedett e kölcsönös feszültség alatt. A másik legközvetlenebb oka a pangásnak pedig az utóbbi évek rossz termése volt.

Mert hiába minden iparfejlesztési akció, bármennyire is fessék falra a merkantilis ördögöt, mégis csak agrár-ország vagyunk és maradunk. Mezőgazdasági termésünk jó vagy rossz voltától függ gazdasági boldogulásunk avagy pusztulásunk mértéke, s még ma is ott tartunk, hogy az ország szeme lázas érdeklődéssel csügg az esőt, vihart vagy szárazságot pótló barométeren. A hőmérő higanyoszlopának emelkedése vagy esése reményeket ébreszt vagy csüggedést kelt, mert mindenki jól tudja, hogy az ország legközelebbi gazdasági helyzete a természettel van váhatalanul egybeforva.

A sovány esztendő hosszú sorában most előreláthatólag változás áll be. A magyar föld bő aldást hozott, termésünk teljesen kielégítő. A magyar gazdaság felett tornyosult fellegek mintha oszladozni kezdenének, s a jelen sötétségébe már-már bevilágít a pirkadó hajnal derengése.

Minden optimizmus nélkül is teljesen meg lehetünk elégedve az aratás kimenetelével. Ha nem is várhatunk oly kitünőt termést, mint a milyent bécsi hírharangok kiűrtölnék világgá tendenciózus célzattal, viszont termésünk hozadéka nagyobb lesz, mint a hivatalos termésbecslésben kimutatott eredmény. A földművelési minisztérium e termésbecslése szinte azt a látszatot ébreszti, hogy szándékosan és tudva marad a közeli kampány várható készleteit csekélyebbeknek tüntesse fel az árak emelése céljából, úgy e célját ez a ravaszkodás el nem érheti. Először is, mert a határidőpiac nem ad semmit a hivatalos becslésekre, maga sokkal jobban lévő informálva, másodsor is, mivel nagyobb forgalom a határidőpiacon amúgy is csak az új termés piacra kerülésekor kezd fejlődni, a mikor pedig már a tényleges kínálat szabja meg az árakat. A tudatosan helytelen termésbecslések tehát nem használnak a mezőgazdaságnak, mivel nem képesek félrevezetni a gabonakereskedelem mindig nyílt szeméit. Szükséges volt ezt egyszer leplezetlenül megmondani a földművelési kormány statisztikusainak.

A termés várható mennyisége tehát alighanem a bécsi tuloptimisztikus és a hivatalos pesszimisztikus becslések között, a közepet keresendő. Ez pedig a múlt évvel szemben 200 millió koronát meghaladó többletet jelent mezőgazdaságunk javára, alakuljanak is bármily kedvezőtlenül az árak.

Ez a kétszáz s néhány millió bevételi többlet mindenesetre oly összeg, mely mindenfelé éreztetni fogja a maga jótékony hatásait. Először is úgy a belforgalom valamint az export növekedését vonja maga után a nagy termés. Miként fogják vasutaink e fokozott szállítási szükségletet kielégíteni?

Gabonában kiviteli feleslegünk legalább is 12 millió métermázsát fog kitenni, a mi 120,000 vaggont jelent. Még ha számításba is vesszük, hogy e nagy tömegek egy részét a hajózási vállalatok vízi uton szállítják el, mégis oly nagy mennyiségű szállítási eszközre van szüksége vasutainknak, hogy a forgalom akadálytalan lebonyolítása óriási feladat elé állítja őket.

A magyar államvasut öt évvel ezelőtt a budapesti három vagonkölcsönző-intézettől 4500 vasuti kocsit kölcsönzése alkalmával elővételi jogot szerzett e kocsikra, melylyel már eddig is élt. Ezenkívül 3000—4000 új fedett kocsit készítettett a saját és a kezelése alatt álló helyi érdekű vasutak számára. Mindez azonban nem lesz elegendő a hirtelen felnövekedett nagy forgalom igényeinek kielégítésére s így biztosra vehető, hogy a vagonkölcsönző-társaságok teljes állományát vasutaink s az osztrák vasutak, — melyek a Délnémetországba és a Svájcba irányított tranzitforgalmat közvetítik — kénytelenek lesznek igénybe venni. Szakértők becslése szerint ez az állomány a két osztrák, a három budapesti és a belga „Anxiliaire” vagonkölcsönző-társulatoknál összesen 5000 kocsira rug.

A nagy gabonatermés jótékony hatása tehát első sorban a szállítási vállalatok üzembevételeiben fog mutatkozni. A magánvasutak, valamint a hajózási társaságok bevételei nagy mértékben szaporodni fognak, s ugyanez mondható a vagonkölcsönző-társaságokra nézve is. Lehetetlen, hogy e vállalatok rentabilitásának küszöbön álló növekedése a részvényeik árfolyamára hatás nélkül maradjon. Emberi számítás szerint bizonyos, hogy az osztrák-magyar államvasutak s egyéb magánvasutak részvényei, a hajózási társaságok, a magyar vasuti forgalmi r.-társaság, valamint a többi vagonkölcsönző részvényei tetemes áremelkedésen fognak átmenni, a mi az értékpiacon nagyfokú élénkülést eredményez majd. Elvégre is minden józan ember reá fog jönni arra az egyszerű számvetési igazságra, hogy inkább helyezi el pénzének 100 forintját 6—7 forint kamatra, mint 3—4 forint kamatra. A befektetési értékek már-már oktan kereslete némileg csökkenni fog a részvénytőke javára, és a jobb részvények ismét el fogják érni azt az árfolyamot, mely belső értéküknek és hozadékuknak megfelel.

A szállítási vállalatok nagyobb készényszükséglete a készénbányák részvényeit javítja fel.

A befektetési értékek s a részvények nagyobb mértékben fognak gazdát cserélni, az értékek forgalma élénkülni fog s az eddigi

lethargiát ismét pezsgő élet váltja fel, melyben a „leben und leben lassen” elve valósul meg.

Általában pedig mozgásnak indul a most nyugovó, léha tétlenségben tespedő hatalmas gazdasági szervezet, melynek mindegyik része oly nagy hatással van a többire. A takarékbetétekre félfenken meghuzódó nagy tőkék lassan-lassan előbujnak, hogy megterméknítsék a talajt új vállalkozások számára, egy szebb jövő reményében. Ez a jó termés hát a hajnal hasadását jelenti nekünk.

Közgyűlések és mérlegek.

A Kereskedelmi bank félévi mérlege. Az eredményt, melyet az intézet az első félévről kimutat, tekintve az általános pangást és az ennek kapcsán a lefolyt félévben keletkezett pénzügyi viszonyokat, kielégítőnek mondhatjuk. A félévi mérleg adatai a következők:

Terhek: Az ügyvezető igazgatóság, a hivatalnokok és szolgák fizetése 473,921 k., költségek 255,322 k., adók 175,000 k., leírások különféle követelésekből 61,522 k., leírások leltári beszerzésekből és építkezések 21,732 k., az első félévi nyereség (20 04/10) 3.005,433 k., a múlt évi nyereségáthozat 687,601 k., összesen 4.680,532 k. — **Nyereségek:** Áthozat a múlt évről 687,601 k., tiszta kamatjövdelem 1.755,083 k., a bankéület jövdeleme 26,948 k., nyereség a jelzálogüzletből 611,790 k., különféle jutalékok 408,576 k., nyereség külföldi váltók és pénz nemek után (a váltótárca kamataival együtt) 160,932 k., nyereség értékpapírokon 609,592 k., különféle nyereségek 109,939 k., a váltóüzlet, fiókok és commanditek nyeresége a befektetett tőke kamatainak és a kezelési költségeknek levonása után 300,069 k., összesen 4.680,532 k.

A félévi nyereség az áthozat figyelembevételével — mint látjuk — 3.005,433,38 k., vagyis a részvénytőke 20 04/10-os kamatozásnak felel meg (a tavalyi 20 06/10-kal szemben), úgy, hogy az eredmény a tavalyival majdnem megegyezik. Az elért eredmény majdnem kizárólag a folyó bank- és jelzálogüzletből keletkezett. A Rimamurányi vasmű részvénytársasággal annak idején kötött és lebonyolított ügyletből eredő nyereségét a bank későbbi elszámolásra tartja fenn. Ezenkívül e mérlegben nem jut kifejezésre a nagy magyar konverzióban, az új bosnyák kölcsönben vállalt részesedés, továbbá több kisebb lebonyolított üzlet és a Bihar megyei takarékpénztár részvényeinek eladásából elért nyereség.

A mint a fenti zárszámadásból kitűnik, a kamatjövdelem az, mely a tavalyival szemben jelentékeny csökkenést mutat, míg a folyó banküzlet többi jövdelemi számláin az eredmények emelkedése konstatalható. A kamatjövdelem csökkenése a deviza-üzlettel való összefüggésénél fogva még sokkal nagyobb mérvet öltött volna, ha a deviza-üzlet forgalmának intenzív ápolása nem paralizálta volna az abnormisan kedvezőtlen kamatviszonyokból előállott veszteségeket.

A terhek emelkedése igen csekély volt a lefolyt félévben. Leírásokra az igazgatóság 44,000 koronával többlet fordított, mint tavaly, ezenfelül pedig a bank épületének tatarozása és egyes irodahelyiségek átalakítása 22,000 koronába került.

A betétek (a kormány és községek betéteit nem számítva) a lefolyt félévben 6 millió koronával kerek 139 millió koronára emelkedtek, a mi tekintetbe véve azt, hogy ez az emelkedés a betétkamatláb leszállításának időszakába esik, igen figyelemreméltó. A bank czimletforgalma (záloglevelek és községi kötvények) 300 millió koronára rug, vagyis a tavalyival szemben 16 millióval emelkedett. A lefolyt félévben nyújtott új zálogkölcsönök összege 10.648,000 koronát tesz. A bank saját kibocsátású záloglevelei és kötvényei annyira kelendők voltak, hogy a bank saját ügyfeleinek keresletét nem volt képes kielégíteni. A bank 13 1/2 millió korona névértékű saját záloglevelet és községi kötvényt adott el s ez idő szerint saját czimleteiből készlettel nem rendelkezik.

Az „Unio” cs. kir. szab. vas- és bádoggár-társaság. Mérleg. Vagyon: Gyári telepek, hengerművek, lakkházak és gépek 6.224,104 kor. 91 fill. Új építkezések 1.878,922 kor. 45 fill. Bányák: a) kőszénbánya 457,520 kor. 50 fill., b) vasércbánya 130,889 kor. 42 fill. = 588,409 kor. 92 fill. Leltár 529,992 kor. 09 fill. Pénztárszámla készpénzkészlet 69,267 kor. 33 fill. Értékpapírszámla értékpapírok 177,443 kor. 23 fill. Váltószámla váltótárca 49,206 kor. 28 fill. Adóok 750,217 kor. 32 fill. Üzemi anyagok készlet leltár szerint 389,390 kor. 66 fill. Féltermények és készáru-készlet leltár szerint 1.080,823 kor. 95 fill. Veszteség: 1900-ik évről 446,267 kor. 73 fill., 1901-ik évről 811,459 kor. 04 fill. = 1.257,726 kor. 77 fill. Összesen 12.945,304 kor. 91 fill.

Teher: Részvénytőke-számla 4.500,000 kor. Értékcsökkenési tartalék-számla 464,319 kor. 56 fill. 5% elsőbbségi kötvény-számla 1.950,800 kor. Kétes követelések tartalék számla 22,370 kor. 11 fill. 5% elsőbbségi kötvény kamattartalék-számla (fel nem vett szelvények 140 kor., tartalék az 1902. január 1-én beváltandó szelvényekre 48,750 kor.), 48,890 kor. 6% elsőbbségi kötvény kamattartalék-számla fel nem vett szelvények 324 kor. Hitelezők 5.958,101 kor. 24 fill. Összesen 12.945,304 kor. 91 fill.

Nyereség- és veszteségszámla. Tartozik: Veszteség elővezetés 446,267 kor. 73 fill. Közköltségek számla: üzemi költségek 339,115 kor. 34 fill. Adószámla fizetett adók 24,625 kor. 04 fill. Kamatok: 5% elsőbbségi kamatok és üzemi kamatok 291,047 kor. 75 fill. Hengergyári üzemszámla veszteség a gyári üzemnél 156,870 kor. 91 fill. Összesen 1.257,726 kor. 77 fill.

Követel: Veszteség 1.257,726 kor. 77 fill. Összesen 1.257,726 kor. 77 fill. „Unio” cs. kir. szab. vas- és bádoggár-társaság magyarországi telep. Mérleg. Vagyon: Zólyomi gyártelep 4.684,724 kor. 46 fill. Zólyom újépítkezések 1.874,950 kor. 80 fill. Bányatelepek: a) Badini kőszénbányák 457,520 kor. 50 fill., b) vasércbányák 130,889 kor. 42 fill. = 588,409 kor. 92 fill. Zólyom leltár 502,260 kor. 86 fill. Pénztár Budapest 764 kor. 88 fill. pénztár Zólyom 49,183 kor. 95 fill. = 56,830 kor. 78 fill. Értékpapírok 140,552 kor. 78 fill. Váltószámla 38,976 kor. 29 fill. Adóok 594,247 kor. 14 fill. Üzemi anyagok számlája Zólyom 160,880 kor. 63 fill. Féltermények számlája Zólyom 347,132 kor. 39 fill. Készáru számlája Zólyom 325,967 kor. 52 fill. Veszteség 1900. évről 293,331 kor. 27 fill., veszteség 1901. évről 252,912 kor. 98 fill. = 546,244 kor. 25 fill. Összesen 9.661,127 kor. 32 fill.

Telher: Részvénytőke-számla 3.564,450 kor. Értékesítési számla 367,787 kor. 52 fill. 5% elsőbbségi kötvény számla (forgalomban levő ki nem sorsolt kötvény 1.795,500 kor., forgalomban levő kisorsolt kötvény 800 kor.) 1.796,800 kor. Tartalék kétes követelésekre 18,115 kor. 41 fill. 5% elsőbbségi kötvény kamat tartalék 110 kor. 89 fill. 5% elsőbbségi kötvény kamat tartalék 44,888 kor., 44,998 kor. 89 fill. 6% elsőbbségi kötvény kamat tartalék 256 kor. 64 fill. Hilelezők 3.869,218 kor. 86 fill. Összesen 9.861,127 kor. 82 fill.

Tartozik: Veszteség-elővezetés 293,331 kor. 27 fill. Közköltségek számlája 77,458 kor. 94 fill. Adószámla 5699 kor. 97 fill. Kamatok (5% elsőbbségi kötvény kamatok 89,775 kor., üzemi kamat 44,208 kor. 33 fill.) 133,983 kor. 33 fill. Zólyom hengergyári üzemszámla 28,837 kor. 29 fill. Badini köszönbánya üzemszámla 6938 kor. 45 fill. Összesen 546,244 kor. 25 fill.

Követel: Veszteség 546,244 kor. 25 fill. Összesen 546,244 kor. 25 fill.

Vegyes közlemények.

Terméskilátások, külföldön. Az amerikai Egyesült-Államok idei terméskilátását a m. kir. földművelésügyi miniszterhez érkezett tudósítás szerint jelenleg a következőkre becsülik: Buza 227 millió hektoliter, a tavalyi becslés a múlt év hasonló időszakában 238 millió hektoliter volt, rozs 8·7 millió hektoliter, a tavalyi becslés a múlt év hasonló időszakában 8 millió hektoliter volt, árpa 27·2 millió hektoliter, a tavalyi becslés a múlt év hasonló időszakában 25 millió hektoliter volt, zab 323 millió hektoliter, a tavalyi becslés a múlt év hasonló időszakában 241 millió hektoliter volt, tengeri 836 millió hektoliter, a tavalyi becslés a múlt év hasonló időszakában 644 millió hektoliter volt. A búzatermés kilátása tehát ma valamivel kisebb, mint tavaly, a többi gabonáé ellenben nagyobb. — A francia földművelésügyi miniszterinnak a vetések állásáról legutóbb közölt jelentése alapján a Bull. d. H. Franciaország ez évi búzatermését 121.624,000 hektoliterre becsüli a tavalyi 107·2 millió ellenében, a rozsét pedig 18.094,000 hektoliterre 21·9 millió ellenében. — Romániai terméskilátások szerint az ezidei termés a Romániában eddig elért termékek legjobbjai közé sorolható. Különösen a buza és más téli gabona ugy mennyiségre, mint a szemek szépségére és súlyára minden kívánalomnak megfelel. Még a tavaszi zab- és árpavetés is, mely csak keveset ígért, a júniusi rendkívüli kedvező időjárás következtében jelentékenyen javult, úgy, hogy kielégítő termést nyújt. A kukorica, mely még körülbelül másfél hónappal ezelőtt az ország sok vidékén komoly aggodalmakra adott okot, várakozáson felül szépen áll.

Első Leánykiházasítási Egyet m. sz. Folyó évi július hóban 1045 jutalékrész iratott be és nászjutalékok fejében 44,615 kor. 16 fill. fizetett ki. 1902. január 1-től július 31-éig beirt összes jutalékrészek száma 6951 és a kifizetett nászjutalék összege 352,968 kor. 91 fill.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

M. H. A magyar vasúti forgalmi részvények névértéke 200 korona. Árfolyamuk 1901. évi január 1-én még 530 korona volt, míg ma 395 koronán jegyeztetnek. A részvények akkori és mostani árfolyama közt létező különbözetről azonban kár volna a vállalat helyzetére következtetni. A magyar vasúti forgalmi részvénytársaság egyike a legjobban vezetett és konszolidált magyar iparvállalatoknak. Üzletköre egyre fejlődik s az idej kedvező aratás a maga nagy waggon igényeivel, bevételeit csak növelni fogja. A vállalat egyébként a külföldi vasutakkal is élénk összeköttetésben van, mely összeköttetései szintén nagyon hasznos hozók. A jelenlegi kedvezőtlen tőzsdeviszonyoknak tulajdonítható, ha a részvények el vannak hanyagolva. A legcsekélyebb de intenzív javulás azonban bizonynyal hatással lesz ezen részvények árfolyamára is.

S. K. Csak a legközelebbi számban esetleg magánlevélben válaszolunk. **Érdeklődő.** A „Mercur bank“ új részvényeinek emissioja szeptember hó elején lesz. Címét a Mercur bank előjegyzésbe vette s annak idején a teendőkről értesíteni fogja.

F. H. Önnek teljesen igaza van, a mai pénzvizonyok mellett a Mercur bank részvények tőkebefektetésre kiválóan alkalmasak.

46694. számú előfizető. Négyszeri közlés ára 20 korona. **Lászlófi László ur.** Nálunk automobil gyár nincsen még. Címüket a Wiener Automobil Zeitung utján megtudhatja. 2. A biztosítás az említett esetekben érvényes.

D. M. A Városló villamosvasút részvények emelkedését mi lapunkban előre jeleztük. Nyilván elkerülte figyelmét. Ez időszert különösen a helyi értékeket és az Osztrák-magyar államvasút részvényeket ajánljuk.

M. S. Bpest. A Mercur bank új részvényei 215 koronás árfolyamon lesznek kibocsátva. A múlt évi osztalék 12 korona (6%) volt. Az ezidei üzlet-eredmény jóval kedvezőbbnek ígérkezik.

G. A. Beél. Kérdezett sorsjegyek ezideig nem huzattak.

O. J. Nagykanizsa. Osztrák vörös-kereszt sorsjegye 23·20 koronával sorsoltatott 1898. január hóban. Küldje be a Mercur banknak beváltás végett.

G. I. 1. Legközelebb részletes választ adunk. 2. A 4%-on felül kamatozó záloglevelek névértéken felül jegyeztetnek s ennél fogva kisorsolás esetén veszteség fogja érni. Ha tőkét megfelelően óhajtja kamatoztatni, akkor leg-helyesebb az összeg bizonyos részét részvényértékekben elhelyezni. Ebben az irányban a Mercur bank szívesen szolgál önnek felvilágosítással.

M. F. Mi is azt hisszük, hogy a tőzsdeviszonyok javulni fognak. Tőzsdei megbízások dolgában forduljon a Mercur bankhoz.

S. A. Nem huzattak.

H. H. A sorsolást még nem tartották meg.

P. A. Az említett vállalatról a kívánt közelebbi adatokat még nem szerezhetjük be. Az eddigi értesüléseink szerint a vállalat vezetése kiváló keze-
ben van s fejlődése ennél fogva nem fog elmaradni.

O. V. Pozsony. Csak előzetes értesítés mellett küldhető.
F. S. Nem huzatott.
H. J. Im Falle einer anhaltend günstigen Aufwärtsbewegung, sehen auch weiter fest. Gleichzeitig empfehlen wir den Kauf von Mercurbank-Actien, welche wir ebenfalls für steigerungsfähig halten.

Felelős szerkesztő: Berger Mór.
Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

3%-os Osztrák földhitel-sorsjegy 1880. évből.

107. sorsolás 1902. augusztus 16-án Bécsben.

3%-ige Oesterreichische Bodenkredit-Lose vom Jahre 1880.

107. Verlosung am 16. August 1902 in Wien.

A „Mercur“ magántávirata. — Privattelegramm des „Mercur“.

Törlesztési huzásokból: — Amortisationsziehungen:
39 145 605 844 974 1006 1368 1657 1722 1773 2088 2398 2683
2737 2943 3022

Nyereményhuzásokból: — Aus Gewinnstziehungen:

Sorozat	Sz.	Korona	Serie	Nr.	Kronen	Sorozat	Sz.	Korona
636	84	2000	2003	42	4000	3598	2	2000
1869	24	90000						

Kifizetés 1902. december 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Dez. 1902 ab.

Kifizetési táblázat: — Auszahlungs-Tabelle:

Nyerem.	20% lev.	Tiszta nyeremény korona	Nyerem.	20% lev.	Tiszta nyeremény korona
90000	17960	72040	2000	360	1640
4000	760	3240			

Az előbbi huzásokból még be nem váltottak: — Aus den früheren Ziehungen sind noch unbehoben:

A nyereményhuzásban: — In der Gewinnstziehung:

Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Sz.	Serie	Nr.	Sorozat	Sz.
69	45	716	30	1487	85	1827	28	3332	16
153	6	1052	98	1571	79	2641	35	3999	10
368	24	1267	55	1646	3	2934	26		

Sz. — Nr.: 20 23 31 35 51 105 139 161 188 220 336 348 386 389 390
409 448 460 498 518 531 540 548 582 584 604 613 617 631 635 646 665
676 690 691 711 713 714 720 736 739 744 759 773 776 777 804 821 830 847 851
858 882 907 916 917 920 933 936 938 952 983 987 1003 042 063 064 078 121 127
133 144 146 147 174 176 202 218 219 228 233 251 284 310 315 318 355 362 366
387 417 428 439 489 491 495 521 542 548 552 555 559 563 578 602 612 618
627 640 658 668 696 713 714 717 719 725 759 768 776 789 798 803 807 825 826
839 841 860 871 890 917 935 943 949 982 2043 048 050 075 081 085 103 118
127 131 157 174 180 212 214 216 232 249 265 282 306 381 387 390 403 406 412
422 439 471 474 491 513 514 534 555 560 564 606 607 609 615 621 628 652
725 743 753 756 767 770 784 799 828 835 840 845 846 858 867 885 889 3001
016 021 023 062 078 099 103 112 117 123 143 152 194 204 242 262 270 271
297 321 327 402 414 430 448 456 457 467 469 478 483 493 507 509 510 516
531 538 548 575 577 578 594 601 609 642 648 686 703 708 725 734 747 772 803
805 819 825 843 844 906 909 914 920 928 954 963 972 976 981 988

A 106. sorsolást lásd a Mercur 835. számában. — 106. Verlosung siehe Mercur Nr. 835.

400 frankos török-sorsjegyek.

195. sorsolás 1902. augusztus hó 1-én.

400 Francs Türken-Lose.

195. Verlosung am 1. August 1902.

Nagyobb nyeremények: — Grössere Treffer:

Szám	Frank	Nummer	Francs	Szám	Frank
808	3000	735330	20000	1340926	1000
74696	1000	755823	1000	1401213	1000
101135	1000	755824	3000	1436640	1000
106710	3000	790883	3000	1532429	1000
129865	3000	831294	1000	1592571	1000
162642	6000	923756	3000	1599338	1000
176467	1000	948324	1000	1599690	6000
215589	1000	960741	6000	1692068	3000
231085	20000	1029826	1000	1700206	1000
244977	1000	1034412	3000	1700209	600000
261676	3000	1052414	60000	1715372	1000
287311	6000	1054556	3000	1760462	1000
373091	1000	1170567	1000	1782758	3000
405033	1000	1232117	1000	1815672	1000
496729	1000	1271458	6000	1815675	3000
662639	1000	1306544	1000	1954789	1000
734701	1000	1383380	6000		

Egyenkint 400 frankot nyernek: — Rückzahlende Obligationen à Francs 400:

Sz. — Nr.: 806 807 809 810 4196 197 198 199 200 24006
 007 008 009 010 36186 187 188 189 140 38976 977 978 979
 980 73211 212 213 214 215 74697 698 699 700 76136 187 188
 139 140 78111 112 113 114 115 101131 132 133 134 104731
 732 733 734 735 106241 242 243 244 245 706 707 708 709
 118706 707 708 709 710 126276 277 278 279 280 129861 862
 863 864 146731 732 733 734 735 158651 652 653 654 655
 162641 643 644 645 176466 468 469 470 192486 487 488 489
 490 197756 757 758 759 760 215586 587 588 590 231081 082
 083 084 244976 978 979 980 261386 887 888 389 390 677 678
 679 680 267626 627 628 629 630 287312 313 314 315 292591
 592 593 594 595 307626 627 628 629 630 330276 277 278 279
 280 344146 147 148 149 150 349111 112 113 114 115 371176
 177 178 179 180 373092 093 094 095 401541 542 543 544 545
 403971 972 973 974 975 405031 032 034 035 429156 157 158
 159 160 433616 617 618 619 620 445751 752 753 754 755
 451196 197 198 199 200 456151 152 153 154 155 475556 557
 558 559 560 490101 102 103 104 105 495876 877 878 879 880
 496726 727 728 730

504786 787 788 789 790 510731 732 733 734 735 522691
 692 693 694 695 531421 422 423 424 425 559031 032 033 034
 035 565381 382 383 384 385 629036 037 038 039 040 648611
 612 613 614 615 649226 227 228 229 330 662496 497 498 499
 500 636 637 638 640 672396 397 398 399 400 697321 322 323
 824 325 715711 712 713 714 715 734702 703 704 705 735326
 327 328 329 737366 367 368 369 370 739786 787 788 789 790
 755811 812 813 814 815 821 822 825 782371 372 373 374 375
 790881 882 884 885 798306 307 308 309 310 822476 477 478
 479 480 831291 292 293 295 845896 897 898 899 900 875161
 162 163 164 165 923757 758 759 760 937481 482 483 484 485
 939506 507 508 509 510 945776 777 778 779 780 948321 322
 323 325 960742 743 744 745 967246 247 248 249 250 970381
 382 383 384 385 979386 387 388 389 390 981161 162 163 164 165
 1029327 328 329 330 1034411 412 413 414 415 1045521 522
 523 524 525 1048766 767 768 769 770 1052411 412 413 415
 1054557 558 559 560 1116586 587 588 589 590 1146991 992
 993 994 995 1152676 677 678 679 680 1156616 617 618 619
 620 1157056 057 058 059 060 1170566 568 569 570 941 942
 943 944 945 1173446 447 448 449 450 1181076 077 078 079
 080 1228481 482 483 484 485 1232116 118 119 120 1260611
 612 613 614 615 1271456 457 459 460 1296736 737 738 739
 740 1300741 742 743 744 745 1306541 542 543 545 1310741
 742 743 744 745 1326221 222 223 224 225 1333376 377 378
 379 391 392 393 394 395 926 927 928 929 930 1340927 928 929
 930 1391761 762 763 764 765 1401211 212 214 215 1415076
 077 078 079 080 1436636 637 638 639 736 737 738 739 740
 1441056 057 058 059 060 071 072 073 074 075 1472216 217
 218 219 220 1494731 732 733 734 735 1495686 687 688 689 690
 1514541 542 543 544 545 1527341 342 343 344 345
 1532426 427 428 430 1554916 917 918 919 920 1586381 382
 383 384 385 1592572 573 574 575 1599336 337 339 340
 636 637 638 639 1610691 692 693 694 695 1618351 352 353
 354 355 1667991 992 993 994 995 1692066 067 069 070
 1700207 208 210 1715371 373 374 375 1742856 857 858 859
 860 1759681 682 683 684 685 1760461 463 464 465 1782756
 757 759 760 1784796 797 798 799 800 1787316 317 318 319
 320 1789626 627 628 629 630 1791271 272 273 274 275
 1800306 307 308 309 310 1815671 673 674 1819241 242 243
 244 245 1832591 592 593 594 595 1835291 292 293 294 295
 1836816 817 818 819 820 1843141 142 143 144 145 1853626
 627 628 629 630 1903391 392 393 394 395 1930621 622 623
 624 625 1938361 362 363 364 365 1942231 232 233 234 235
 1954786 787 788 790 1967691 692 993 694 695 1970566 567
 568 569 570

Kifizetés a nyereség 58%-ával egy hó múlva.
 Auszahlung mit 58% des Gewinnbetrages nach einem Monate.

Elévült sorsjegyek: — Verjährt Lose:

Szám	Frank	Nr.	Francs	Szám	Frank	Nr.	Francs
50539	1250	341168	3000	1278830	1000	1460087	1250
135810	1000	479461	3000	1460086	1000	1667779	1000
341167	6000	961562	1000				

à Francs 400 frankos:

15990	52529	107045	250927	378650	530241	704202	951482	1457837	1504083
18490	52530	122096	250929	386881	530242	704203	963318	1457838	1504084
26 59	59306	122715	250930	398667	530243	705329	1278826	1457839	1504085
40939	59307	138493	251404	398668	530244	733272	1278827	1457840	1605634
50536	59308	158259	288845	437450	556105	733273	1278828	1460088	1713359
50537	59309	188449	304955	449387	558785	733274	1278829	1460089	1727186
50538	59310	181073	309349	457626	577588	733275	1819753	1460090	1775729
50540	90167	192428	323783	515891	577589	889314	1819754	1504081	1893646
52527	98492	184655	335116	517555	592328	889315	1457836	1504082	1956942
52528									

Augsburgi 7 frtos sorsjegyek az 1864. évből.

76. sorozathuzás 1902. augusztus 1-én.

Augsburger 7 Fl.-Lose vom Jahre 1864.

76. Serienziehung am 1. August 1902.

Kihuzattak a következő sorozatok: — Gezogen wurden folgende Serien:

103 383 556 657 1105 1115 1155 1236 1704 1972

Nyereményhuzás 1902. szeptember 1-én. — Prämienziehung am 1. Sept. 1902.

7 frtos Szász-Meiningeni sorsjegyek.

79. nyereményhuzás 1902. augusztus 1-én.

Sachsen-Meiningener 7 Gulden-Lose.

79. Prämienziehung am 1. August 1902.

1902. július 1-én kisorsolt sorozatok: — Am 1. Juli 1902. gezogene Serien.

300 353 408 422 538 626 644 661 757 829 851 1023 1207 1262
 1272 1338 1353 1634 1647 2012 2152 2227 2244 2351 2543 2646
 2670 2694 2747 2769 2785 2790 2838 2988 3028 3290 3412 3452
 3526 3581 3613 3671 3752 3784 3804 3818 3913 3980 3990 4034
 4161 4184 4371 4059 4683 4735 4831 5088 5206 5370 5412 5431
 5478 5580 5620 5702 6206 6207 6251 6446 6513 6757 6993 7254
 7319 7331 7390 7403 7414 8072 8244 8256 8289 8321 8711 8728
 8818 9037 9124 9449 9554 9609 9670 9686 9695 9753

Ezek közül nyernek: — Darunter gewinnen:

Sorozat	Sz.	D. n. frt	Serie	Nr.	fl. s. W.	Sorozat	Sz.	D. n. frt
408	47	20	3526	21	20	6207	9	300
626	29	50	3526	47	20	6207	25	50
626	39	20	3671	43	20	6207	45	50
1207	43	50	3784	9	20	6513	34	300
1262	31	20	3804	39	20	6757	8	50
1272	32	20	3818	33	20	6993	34	300
2152	10	20	3980	43	20	7319	45	50
2152	31	50	4161	19	50	7390	40	50
2351	15	20	4161	28	50	7403	15	10000
2543	18	50	4683	11	20	7414	44	20
2747	30	20	4735	44	20	8072	48	20
2747	36	20	5088	49	300	8244	30	20
2769	6	50	5206	12	20	8256	8	20
2769	11	20	5206	15	20	8711	31	20
2838	4	20	5370	48	50	9037	22	20
2988	25	20	5431	24	1000	9554	2	20
3412	31	50	5702	42	20			

és 9 d. n. forintot a fenti sorozatokban foglalt többi szám.
 und 9 Gulden s. W. auf jede der übrigen zu jenen Serien gehörigen Nummern.
 Kifizetés 3 hó múlva. — Auszahlung nach drei Monate.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

119. sorozathuzás 1902. augusztus 1-én.

Braunschweigische Prämien-Anleihe (20 Thlr.-Lose).

119. Serienziehung am 1. August 1902.

Kihuzattak a következő sorozatok: — Gezogen wurden die nachfolgende Serien:

193 865 982 1060 1091 1095 1414 1721 1769 2151 2311 2352
 2554 2740 2865 3267 3342 3451 3540 3798 3827 3868 4128 4272
 4323 4563 4616 4856 5131 5251 5254 5498 5554 5750 5863 5959
 6017 6328 6342 7681 7847 8322 8592 8613 8737 8975 9017 9100
 9496 9740 9796

Nyereményhuzás 1902. szept. 30-án. — Prämienziehung am 30. Sept. 1902.

Pappenheimi 1864. 7 frtos sorsjegyek.

54. sorozathuzás 1902. augusztus 1-én.

Graf Pappenheim 7 Fl.-Lose von 1864.

54. Serienziehung am 1. August 1902.

Kisorsoltattak a következő sorozatok: — Verlost wurden die nachstehenden Serien:

28 55 103 131 159 265 314 320 381 405 429 439 443 446 545
 585 688 727 752 773 798 862 872 880 1020 1038 1056 1096 1127
 1315 1359 1361 1516 1587 1666 1689 1713 1784 1821 1850 1857
 1897 1971 1993 2011 2018 2047 2068 2103 2165 2178 2183 2227
 2302 2319 2356 2389 2409 2423 2453 2482 2502 2542 2593 2627
 2631 2642 2722 2874 2899 2908 3017 3022 3033 3075 3096 3106
 3176 3184 3227 3258 3269 3270 3321 3351 3382 3463 3482 3520
 3572 3719 3770 3834 3957 3994 4052 4098 4183 4233 4256 4304
 4364 4444 4445 4471 4547 4561 4634 4740 4830 4867 4874 4927
 4976 4988 4989 5002 5006 5110 5112 5114 5147 5162 5222 5386
 5416 5424 5444 5467 5551 5591 5593 5600 5618 5643 5678 5698
 5747 5756 5759 5771 5855 5923 5935 5960 6009 6030 6071 6084
 6130 6211 6226 6416 6439 6459 6505 6543 6580 6609 6636 6658
 6688 6733 6767 6804 6841 6859 6871 6961 6975 7062 7082

Nyereményhuzás 1902. szeptember 1-én. — Prämienziehung am 1. Sept. 1902.

Bazilika sorsjegy.

Legközelebbi huzás 1902. szeptember 1-én.

Főnyeremény 20,000 korona.

4 1/2 % -os 50 éves Belvárosi takarékpénztár r.-t. záloglevelek.

14. sorsolás 1902. augusztus 1-én.

4 1/2 % -ige 50j. Pfandbriefe der Innerstädtischen Sparkassa A.-G.

14. Verlosung am 1. August 1902.

à K. 5000 kor. Sz. — Nr.: 69 454 9752 10050 463 666 939
 11148 65039 345
 à K. 2000 kor. Sz. — Nr.: 572 1265 638 2189 470 644 835
 11464 955 12204
 à K. 1000 kor. Sz. — Nr.: 3070 140 164 755 4142 5262 301
 à K. 500 kor. Sz. — Nr.: 5503 599 888 6062 335 336
 à K. 200 kor. Sz. — Nr.: 7503 600 893 9066 464 14335
 437 940 15150 609

A kisorsolt czimletek 1903. február 1-én váltatnak be. — Die verlostent Pfandbriefe werden am 1. Feber 1903 eingelöst.

A korábbi 12 sorsolásból beváltatlan: — Aus den früheren 12 Ziehungen sind noch unbehoben:

à K. 2000 kor. Sz. — Nr.: 2191 11564
 à K. 500 kor. Sz. — Nr.: 6026
 à K. 200 kor. Sz. — Nr.: 7696 8448 9476 14119 338 708

Magyar Jelzálog-Hitelbank 4 % -os frt ért. községi kötelezői.

7. sorsolás 1902. augusztus 1-én Budapest.

4 % -igen Communal Schuldverschreibungen in Gulden Währ. der Ungarische Hypotheken-Bank.

7. Verlosung am 1. August 1902 in Budapest.

à fl. 5000 frtos. Sz. — Nr.: 1 368.
 à fl. 1000 frtos. Sz. — Nr.: 204 208 562 634 918 1027 103
 319 533 677 2061 442 507 592 645 663 838 3154 360 505 543
 577 873 4361 5199 364 454 632 656 885
 à fl. 500 frtos. Sz. — Nr.: 121 214 228 439 599 648 880
 à fl. 100 frtos. Sz. — Nr.: 45 86 634 642 841 1063 119
 199 271 435 2037 055 196 208 284 330 420 859 898 909 947
 3184 190

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltattott: — Aus früheren Ziehungen noch unbehoben:

à fl. 5000 frtos. Sz. — Nr.: 17 124
 à fl. 1000 frtos. Sz. — Nr.: 344 437 475 874 1230 595 2357 590 596
 779 5275
 à fl. 500 frtos. Sz. — Nr.: 76 202 896
 à fl. 100 frtos. Sz. — Nr.: 225 244 323 473 661 784 820 1049 102 113
 278 282 3495 553 554 556 558 559 561 563 591 769 816 846 3256

Osztrák-Magyar államvasut társ. 3 % -os elsőbbségi kötvényei.

45. sorsolás 1902. augusztus 1-én Bécsben.

3 % -ige Prioritäts-Obligationen der Oesterr.-Ung. Staatseisenbahn-Gesellschaft.

45. Verlosung am 1. August 1902 in Wien.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
3301—3400	308501—308582	571601—571677	806001—806100
40201—40300	336601—336700	594001—594100	806301—806400
55101—55200	357601—357700	625001—625100	829501—829600
74601—74625	394001—394010	631701—631800	886401—886500
96701—96800	394043—394100	646601—646633	909201—909300
124601—124700	406801—406900	653801—653900	928101—928184
135601—135700	411001—411100	683801—683900	942901—943000
146601—146700	424801—424900	687501—687600	985401—985450
182201—182300	452901—452974	743901—744000	1007348—1007400
220301—220400	472401—472500	746701—746735	1024001—1024100
231901—232000	488101—488200	755201—755300	1048601—1048700
270101—270200	515601—515642	775901—775925	1054601—1054700
291901—292000	550401—550500	795301—795400	1082701—1082800
292801—292400	553301—553400		

Kifizetés 1902. szeptember 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Sept. 1902 ab.

Korábbi sorsolásokról ezideig beváltatlan:

Aus den früheren Ziehungen sind noch unbehoben:

Sz. — Nr.: 30826 40484 492 495 48439 480 51796 68918 945 968
 71410 411 430 463 478 103050 051 075 097—099 120985 121086 134126 128
 177—181 193 195 151208 251 291 292 165321 823 380 334 350 175293 294
 229209—215 220 244 252 298—298 236099 270082 086—089 100 287400 766
 767 771 775 782 783 785 787 788 297234—246 299590 531 307789 313121
 125 127 130 331887 388 332957 334065 354600 355495 386497 498 402317
 818 703 722 411711—713 427120 121 445448 449 452 469 446140 168 449207
 450321 341 372 378 378 483887 486031—083 497228 286 502079 505528
 521115 180 195 196 442 448 529285—239 552714 557665 562597 569630
 663 572889 840 601801 842 615712 713 620566—570 576 588 623803 804
 810 888 869 872 878 628307 346 351 1400 631989 990 634651 652 700301
 708804 818 861 733652 738858 870—873 749344—946 982 986 764222
 782890 808282 262 833238 284 240 241 257 878120 188—142 898074
 904893 907886—400 929116—120 978680 682 1005500 1035061—063 065
 078 074 093—100 1076801—884 1105150 177 181 184—186 1124909—918

A Magyar Agrár- és Járadekbank Részv.-társ. 4 1/2 % -os záloglevelei.

7. sorsolás 1902. augusztus 1-én.

4 1/2 % -ige Pfandbriefe der Ung. Agrar- und Renten-Bank.

7. Verlosung am 1. August 1902.

à K. 10000 kor. Serie A sor. Sz. — Nr.: 119
 à K. 2000 kor. Serie A sor. Sz. — Nr.: 44 258 1222 223
 250 456 506 749 927 3249 585 4005 234 885 942 5080 105
 305 405
 à K. 1000 kor. Serie A sor. Sz. — Nr.: 117 127 141 868
 975 1406 696 2321 837 929 3016 075 123 307
 à K. 200 kor. Ser. A sor. Sz. — Nr.: 209 286 686 839 1026
 120 299 346 614 625 675 975 2208 301 401 420 557 794

Ezen kisorsolt záloglevelek 1902. november 1-től kezdve váltatnak be. Die verlostent Pfandbriefe werden von 1. November 1902 ab eingelöst.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltattott: — Restanzen aus den früheren Verlosungen:

à K. 2000 kor. Sz. — Nr.: 1318 5076
 à K. 1000 kor. Sz. — Nr.: 27 871 875 1424 2146
 à K. 200 kor. Sz. — Nr.: 979 1016 113 2165

Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság márkával kamatozó 4 % -os kölcsöne az 1882. évből.

20. sorsolás 1902. augusztus 1-én Bécsben.

4 % -ige Anleihe der Donau Dampfschiffahrts-Gesellschaft vom Jahre 1882.

20. Verlosung am 1. August 1902 in Wien.

Kihuzattak a következő sorozatok: — Verlost wurden folgende Serien:

49 217 317 400 443 470 552 590 603 783 805 813 816 950

Ezen sorozatokban foglalt számok egyenként 400 márkával lettek kisorsolva. Die in diesen Serien enthaltenen Nummern sind mit 400 Mark gezogen.

Kifizetés 1902. november 1-től. — Auszahlung vom 1. November 1902 ab.

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok. Aus den früheren Ziehungen sind noch Nummern aus folgenden Serien unbehoben:

Sor. — Serie: 897 424 430 492 541 689 759 869 889 943

1889-ik évi 6 % -os bolgár államvasuti kölcsön.

Sorsolás 1902. július 19-én Sofiában.

6 % -ige Bulgarische Staatseisenbahn Anleihe vom Jahre 1889.

Verlosung am 19. Juli 1902 in Sofia.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
1151—1160	17861—17870	32181—32190	48151—48160
1221—1230	18891—18900	34271—34280	48301—48310
3311—3320	20071—20080	34431—34440	48631—48640
3571—3580	21581—21590	35001—35010	49431—49440
5081—5090	21661—21670	35591—35600	49451—49460
5331—5340	21911—21920	36631—36640	49601—49610
6091—6100	27301—27310	37111—37120	50711—50720
7461—7470	29051—29060	40841—40850	51561—51570
7761—7770	29081—29090	42231—42240	56201—56210
7921—7930	29351—29360	43221—43230	57891—57900
10331—10340	29381—29390	43271—43280	58241—58250
10851—10860	29531—29540	43951—43960	58651—58660
11221—11230	29671—29680	44991—45000	59061—59070
11701—11710	30571—30580	45021—45030	59161—59170
11811—11820	31041—31050	46441—46450	59611—59620
16391—16400	31411—31420	47281—47290	

A kisorsolt kötvények 1902. október elsejétől váltatnak be. — Die Auszahlung erfolgt vom 1. Oktober 1902 ab.

Petrozsény-Livazény-Lupényi h. é. v. részv.-társ. elsőbbs. részv.

1902. évi sorsolás.

Prior.-Act. der Petrozsény-Livazény-Lupényer Localeisenb. Act.-Ges.

Verlosung für das Jahr 1902.

Sz. — Nr.: 416 841 959 1501 2373 862 881 3345 5408
 6149 449

Kifizetés 1903. január 1-től kezdve. — Auszahlung vom 1. Januar 1903 ab.

Kaposvár-Fonyódi h. é. v. elsőbbségi részvények.

1902. évi sorsolás.

Prior.-Act. der Kaposvár-Fonyóder Localeisenbahn.

Verlosung für das Jahr 1902.

Sz. — Nr.: 2 5 170 344 987 3816 5108 341 6093 252 7645
 8611 10022 059 11500 12844 14100 15341

Kifizetés 1903. január 2-től kezdve. — Auszahlung vom 2. Januar 1903 ab.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1902. július 29-től augusztus 12-ig.

Table with columns for 'Befizetés', 'Az értékpapír neve', and dates from 29. to 12. It lists various securities including bank shares, insurance companies, and industrial firms.